深中通道料月底通車 【香港商報訊】記者木子、黃 鳳鳴 通訊員粤交集宣、岳路建、 沈仲報道:粤港澳大灣區關鍵交

通樞紐——深中通道項目建設進 入收尾工作階段,迎接通車時 刻。6月7日,本報記者——「港 媒一姐 | 木子、黃鳳鳴踏上深中 通道,提前探營。

深中通道路線全長約24公里,起自深圳機場互 通,與廣深沿江高速(一、二期)相接,向西跨越珠 江口,在中山市馬鞍島登陸,與中開高速對接,通過連 接線實現在深圳、中山及廣州南沙登陸,採用雙向八車 道、設計速度100公里/小時的高速公路技術標準。

深中通道管理中心副主任范傳斌稱,預計深中通道 具備通車條件時間爲6月25-30日。屆時,珠江口兩 岸深圳、中山之間原本2小時的車程,將大幅壓縮至 30分鐘。

衆「神器 |護航海底隧道

深中通道東人工島位於深圳寶安機場南側,全島陸 域面積約34萬平方米,與深中隧道相連接,並實現 與廣深沿江高速等路網的高效順暢銜接,爲世界首座 高速公路水下互通立交。沿東人工島主線向西行駛, 便能進入長6845米的深中隧道,打卡這一入選「全 球隧道與地下工程領域50項標誌性工程」的地標。 目前,隧道內燈光照明、可變情報板、交通標識,以 及智能巡檢機器人等智能交通管控設施已安裝完畢。

「長6.8公里的隧道裏共有14台智能巡檢機器人, 南、北行車洞平均每1.2公里就布有一台。這些小小 機器人,不僅承擔着隧道交通環境和機電設備日常巡 檢工作,還可以在應急情況下,接受控制中心遠程指 令趕赴現場,實時監控、傳遞數據,並通過自帶揚聲 器進行疏導。」北京交科設計院深中通道項目負責人



霍潔介紹,隧道內還有雙波長火焰探測器、北斗衛星 信號模擬設備等大量智能化設施設備,這些「神 器」,都將爲不久之後安全高效出行保駕護航。

在隧道兩側,可智能調節的全彩景觀燈帶可以根據環 境溫度、車流狀況變色。發生緊急事件時,燈帶由近至 遠分段顯示紅、黃、綠色,能夠引導人員有序疏散

「海上風箏」靜待起飛

隨着車輛駛出隧道,便抵達橋樑隧道交通轉換的重 要樞紐——造型如鯤鵬展翅的西人工島。從空中俯 瞰,西人工島彷彿伶仃洋上的「海上風筝」,據了解, 深中通道全線24公里不設服務區,房建工程集中在兩 座人工島,主要承擔運營管理、應急救援等功能。

[西人工島主樓形狀如同張開的翅膀, 開關站、消 防站以隧道爲中軸對稱分布,爲圓形建築,又像是爲 西島這隻鯤鵬『點睛』。」深中通道管理中心副主任 馬二順介紹,「這座高55米的風塔是隧道的通風換 氣設施,就像是隧道的『呼吸系統』,日常可以將汽 車尾氣等廢氣排出,保證隧道內空氣有效流通。如果 發生火情時,也可以迅速排煙,確保安全。|

伶仃洋大橋更名深中大橋

駛離西人工島,映入眼帘的是海天一色下氣勢恢 宏、美輪美奐的世界最大跨徑全離岸海中鋼箱樑懸索 橋——深中大橋(原伶仃洋大橋),目之所及,可變 情報板、路牌、路燈、護欄、地面標識已全部完成。 在現場,記者看到,270米高的橋塔上橫樑已經掛上 了「深中大橋」四個大字。

范傳斌介紹,深中通道跨越珠江口,作爲關鍵結構物 的懸索橋和海底隧道分別命名爲「深中大橋」和「深中 隊道! ,與項目全線名稱「深中通道! 一脈相承。

范傳斌表示:「今年4月,深中通道橋樑工程高分 通過了荷載試驗,並獲得了有橋樑界『諾貝爾獎』美 譽、國際橋樑大會授予的『喬治‧理乍得森獎』。」 據了解,主跨1666米的深中大橋創造了離岸海中懸 索橋跨徑最大、通航净空最高等五項世界紀錄。

深圳完善海外經貿網絡 全球市場「含深度 |UP 【香港商報訊】記者伍敬斌報道:6月7日,深圳

市政府新聞辦「推動高質量發展系列」主題新聞發布 會的第七場「全力增加全球市場『含深度』|舉行。 會上介紹了深圳持續推動內外貿發展的相關舉措。

在發布會上,深圳市商務局副局長池衛國表示。 作爲外貿大市,深圳持續推動外貿高質量發展,全 力增加全球市場「含深度」。比如深圳大力引進培 育高能級貿易主體和貿易平台,印發《關於支持貿 易型總部企業發展的實施意見》等政策,推動「產 供銷、內外貿、上下游」一體化發展,集聚更多從 事全國全球業務的渠道型、供應鏈管理型貿易企 業。同時,推進前海蛇口自貿片區國家進口貿易促 進創新示範區建設,擴大重點商品進口,強化貿易 與產業緊密聯動,支持新能源汽車、鋰電池、光伏 產品等「新三樣」出口。此外,深圳也大力支持服 務貿易和跨境電商發展,完善海外經貿網絡,發揮 深圳市駐北美、歐洲、日本、澳大利亞經貿代表處 作用,布局駐外經貿聯絡處、深圳產品海外展示交 易中心;高水平建設境外經貿合作園區,支持企業 在海外布局創新中心、生產基地、倉儲基地、營銷 網絡,引導企業加強合規建設和風險管理,更好融 入全球產業鏈供應鏈。

深圳市貿促委副主任湯進表示,深圳市貿促委一 直致力於搭建國際經貿服務網絡,組織企業境內外 參展參會,開展國際經貿交流合作,爲企業提供商 事法律服務,幫助深圳企業獲取國際訂單、開拓海 外市場,助力外貿保穩提質。

廣州一刻鐘便民生活圈 首批11個試點建設完成

【香港商報訊】記者黃裕勇報道:首批試點生活圈 內共有商業網點6029個,廣州各級政府各部門投入 財政資金2398萬元,有效帶動社會投資1470萬元, 帶動約4.27萬人就業。作爲廣東省內唯一入選全國城 市一刻鐘便民生活圈城市,廣州市選定11個區的各一 個街道試點先行,探索城市一刻鐘便民生活圈建設, 打造促消費、惠民生、暖民心的「廣味生活圈」。

記者從廣州市商務局獲悉,廣州首批11個試點生 活圈目前均已完成建設,共覆蓋49個社區,服務 41.64萬社區居民。

珠海邀粤港澳青年 端午「劇遊園 |

【香港商報訊】記者陸紹龍報道:6月6日,正值 端午前夕,「灣區U你」粤港澳青年端午劇遊園活 動在珠海華發 UNI·港澳青年創新創業基地舉行,來 自粤港澳近70位青年創業、從業者通過角色扮演、 劇本任務的形式,體驗端午文化及屈原奮鬥精神。 助力港澳青年融入珠海創業圈。

活動現場,粤港澳青年們按角色分成多個小組 穿梭於精心布置的場景中,以小組比拚的形式揭秘 屈原背後的故事。

1342 萬考生趕考 7

【香港商報訊】2024年中國高考6月7日啓帷。今 年全國高考報名人數 1342 萬人, 比去年增加 51 萬 人。隨着新專業、新院校、新舉措相繼落地,2024 年高考也有新看點。

作爲第四批高考綜合改革省份,吉林、黑龍江、安 徽、江西、廣西、貴州、甘肅7個省份,今天迎來高 考改革後首考。以上7省份均採用「3+1+2」模式,即 在語文、數學、外語三科統考科目外,從歷史、物理中 2選1,從思想政治、地理、化學、生物中4選2。

此外,北京、上海、山東、浙江、海南、天津採用

「3+3」模式,遼寧、福建、湖北、湖南、江蘇、廣 東、河北、重慶採用「3+1+2」模式,各省份考試時 間爲2天、3天、4天不等。

高校專業設置更趨理性

服務國家戰略、適應社會所需,一批聚焦前沿領域、 強化交叉融合的新專業也正爲考生拓展更多報考選項。

根據教育部公布的2023年度普通高等學校本科專 業備案和審批結果,新增的24種本科專業列入相關

高校2024年本科招生計劃,包括大功率半導體科學

與工程、智能視覺工程、中國古典學、體育康養等。 有關專業設置和調整工作強化交叉融合,以新工 科、新醫科、新農科、新文科建設爲引領,推進產教 融合、科教融匯。專業結構和區域布局進一步優化, 高校在專業設置上更趨理性。

新專業加緊籌備之際,一批新院校正應運而生。5 月,教育部先後兩次公布關於擬同意設置本科高等學 校的公示名單,共有康復大學等33所院校在列。深 圳理工大學、香港城市大學(東莞)等院校也在官網 宣布預計今年開始招生。

弘揚中華民族傳統文化 促進灣區文旅融合發展

2024 粤港澳大灣區(深圳南澳)海上龍舟賽盛大學行

端午佳節,激情競渡

6月7日,2024 粤港澳大灣區(深圳南澳)海上龍舟賽在深圳市大鵬新區南澳月亮灣海域盛大舉 行。南澳海上龍舟賽自1998年舉辦首屆至今已成功進行了二十屆,是深圳市唯一的海上龍舟賽。 本屆賽事雲集了粵港澳共30支高水平隊伍,在為期兩天的時間裏,他們將為觀眾呈現一場速度與 激情的視覺盛宴,為弘揚中華民族傳統文化、促進灣區文旅融合發展提供精彩的基層實踐

羅國淮 南宣

粤港澳龍舟隊南澳上演速度與激情

南澳三面環海,海岸線長達65公里,佔深圳全市 的四分之一。南澳西面的大鵬灣是中國首批8個 「美麗海灣」優秀案例之一,近岸海域水質優良比 例達100%。坐擁如此優越的海洋資源,近年來,南 澳的水上運動及海洋文旅蓬勃發展。

據介紹,南澳海上賽龍舟的習俗有着近百年歷 史,南澳也被譽爲「龍舟之鄉」。每到端午節,南 澳群衆都會自發舉行龍舟比賽, 祈求年年風調雨 順,魚蝦滿倉。

南澳舉辦龍舟賽的習俗延續至今,不僅是南澳人 過端午的「保留節目」,也成爲了當地極具品牌性 的文化活動。每年南澳海上龍舟賽,粤港澳大灣區 各市都積極組隊參加,也吸引了港澳衆多龍舟隊參 與,賽事規模宏大,周邊城市的衆多遊客紛紛前來 參觀

此次大賽分爲兩個組別,雲集了粤港澳共30支高 水平隊伍。其中,A組參賽隊伍:香港F45龍舟隊、 澳門天鴻靑年龍舟隊、廣州白雲人和龍舟隊、深圳 龍華龍協龍舟隊、珠海天馬龍舟隊、惠州女子龍舟 隊等12支隊伍;B組參賽隊伍:東莞中堂龍舟隊、

廣州鵬翔龍舟隊、深圳抱朴鐵匠國際龍舟隊、香港 鐵達尼龍舟隊、香港野人國際龍舟隊、葵涌街道龍 舟隊、大鵬街道龍舟隊、南澳各社區龍舟隊等18支 隊伍

本屆賽事在6月7日和8日舉行,共持續兩天。賽 事規格高、規模大、形式新、受衆多,將爲觀衆呈 現一場速度與激情的視覺盛宴。

奮力打造世界級旅遊目的地

當前從中央到地方都高度重視旅遊工作,2024年 更是「大鵬旅遊高質量發展奮進年」,南澳迅速響 應、搶抓機遇,深耕「文體旅海」融合發展,瞄準 世界級旅遊目的地定位,全力推動東山-新大、水 頭沙-月亮灣、東涌-西涌三大重點片區文旅產業 差異化、特色化、品質化發展。

海上龍舟賽作爲南澳推進文旅消費的重要抓手之 一,本屆龍舟賽精心設計了系列配套的活動,這些 活動包括:海上運動展演(舞台版漁民娶親非遺展 演、時尚前衛的遊艇帆船、活力動感的電動水翼沖 浪板表演)、非遺文化展演(漁民娶親、舞草龍兩 大省級非遺大巡遊)、龍舟嘉年華(非遺美食市 集、流行歌曲演唱、夢幻魔術表演、川劇變臉表



演)等,讓廣大市民遊客不僅可以近距離感受到龍 舟賽的速度與激情,欣賞南澳優美的自然風光,還 可以盡情享受「吃住行遊」盛宴。

據悉,當前深圳市、大鵬新區已在南澳布局總投 入超400億的基礎設施配套,深惠城際大鵬支線和南 澳碼頭工程(口岸)項目建設完工後,軌道交通50 分鐘可直達機場,水上交通30分鐘可通香港,將形 成南澳黃金旅遊交通圈。在東山-新大片區,全球最 大的樂高樂園度假區加快建設,作爲深圳首個文旅 產業國際性項目和世界一流品牌旅遊項目,預計每

年帶來 500 萬人次遊客。在東涌-西涌片區,全國首 個「國際暗夜社區」帶動了觀星熱潮,點亮了「星 空經濟」。在水頭沙-月亮灣片區,洲際英迪格奢華 度假村、柚柑灣度假村和阿卡那拉琉璃海度假村等 高端度假項目正加快建設,多形態、高品質酒店民 宿集群逐步形成,南澳步入加速發展快車道

隨着越來越多像西涌國際暗夜社區、樂高樂園、 中國盃帆船賽、粤港澳大灣區海上龍舟賽這樣的國 際性、重磅級文旅IP湧現,南澳打造世界級旅遊目 的地的目標也將加快由藍圖變成現實。

廣東省深圳市龍華區人民法院 公 告

劉服珍、吳燕梅、吳家寶

本院受理原告吳家威訴你、吳彩燕遺囑繼承糾紛一案,案號爲 (2024) 粤 0309 民初 5617 號, 現依法向你公告送達起訴狀副本、證據副本、 應訴通知書、舉證通知書及開庭傳票。原告訴訟請求:1. 判令廣東省 深圳市寶安區大浪街道大浪居委會浪口二區 37號私宅一棟 (深房地字 號:5000256776號)由原告繼承; 2. 判令被告配合原告辦理廣東省深 圳市寶安區大浪街道大浪居委會浪口二區 37 號私宅一棟的繼承過户手 續:3. 本案的訴訟費用由被告承擔。本案標的:488700元。自公告之日 起經過 60 日,即視爲送達。提出答辯狀和舉證的期限均爲公告期滿後 的 30 日內, 并定於 2024 年 9 月 12 日上午 10 時 30 分在本院第十二審 判庭公開開庭審理,逾期將依法缺席裁判。 特此公告!

深圳市龍華區人民法院 二〇二四年六月八日

廣東省深圳市龍華區人民法院 公 告

本院受理原告甄斯訴你離婚糾紛一案,案號爲(2024)粤0309民初5615號, 現依法向你公告送達起訴狀副本、證據副本、應訴通知書、舉證通知書及開庭 傳票。原告訴訟請求: 1. 判令原、被告離婚; 2. 按照原告占比 50% 比例依法 分割被告名下位於廣東省茂名市電白區水東鎮龍泉路 8 號安泰華府 K 幢 2003 房[不動産權證號: 粤(2018)電白區不動産權第 000087號](暫計房産價 值人民幣 100 萬元,實際價值以法院查明爲準); 3. 按照原告占比 50% 比例 依法分割夫妻其他共同財産(其他共同財産價值暫計1萬元,實際價值、具體 金額以法院查明爲準); 4. 按照原告占比 50% 比例依法分割廣東省茂名市中 級人民法院(2017)粤09民初166號《民事調解書》確認的債權(本金5.5 萬元,月利息2%);5.本案訴訟費用由被告承擔。自公告之日起經過60日, 即視爲送達。提出答辯狀和舉證的期限均爲公告期滿後的30日内,并定於 2024年9月12日上午9時30分在本院第十二審判庭公開開庭審理,逾期將

特此公告! 深圳市龍華區人民法院 二〇二四年六月八日

依法缺席裁判。

廣東省深圳市龍華區人民法院 公 告

(2023) 粤 0309 民訴前調 22488 號

金茉莉 原告李勇平與被告金茉莉離婚糾紛一案,案號爲 (2023) 粤 0309 民 訴前調 22488 號。原告向本院提出訴訟請求:判令原告李勇平與被告 金茉莉離婚。現因你下落不明,依照《中華人民共和國民事訴訟法》第 九十五條、第二百八十三條、第二百八十五條之規定,向你公告送達起 訴狀副本、證據副本、應訴通知書、開庭傳票、舉證通知書、訴訟權利 義務告知書。自本公告發出之日起,經過六十日即視爲送達。你應在公 告期届滿之次日起三十日内向本院提交答辯狀,并按對方當事人提出 副本,并於公告期届滿之次日起三十日内向本院提交證據。本院定於 2024年9月20日11時00分在深圳涉外涉港澳臺家事審判中心第一 審判庭公開開庭審理本案。逾期不出庭,本院將依法缺席裁判。 特此公告!

深圳市龍華區人民法院 二〇二四年六月八日

申請新酒牌公告 MR. POKE

現特通告: 戴耀豐其地址為香 港鰂魚涌海光街11號漢威大廈 地下 3 號鋪,現向酒牌局申請 位於香港鰂魚涌海光街 11 號漢 威大廈地下 3 號鋪 MR. POKE 的 新酒牌。凡反對是項申請者, 請於此公告刊登之日起十四天 內,將已簽署及申明理由之反 對書,寄交香港灣仔軒尼詩道 225 號駱克道市政大廈 8 字樓 酒牌局秘書收。

日期:2024年6月8日

宏報